Cattara

touch the freedom

EXd Charcoal grill with cast iron grid

Grill na drevéné uhli s litinovou mfizkou
Ed Gril na drevené uhlie s liatinovii mriezkou
IEN Holzkohlegrill mit Gusseisengitter

IEN Faszéngrill ontottvas racsokkal

+ROYAL GRANDE XXL"

item 13 043



i@

A B C D E F G H I J K L
8x

30x 13x 12x 2x 7x 3x




[ENG| D | [ H |
1 chimney 1x komin 1x komin 1x Schornstein 1x kémény 1x
2 thermomether 1x teplomér 1x termometer 1x Thermomether 1x héméré 1x
3 lid 1x viko 1x veko 1x Deckel 1x fedél 1x
4 handle pad 2x podlozka 2x podlozka na rukovét 2x Griffpolster 2x fogantyu 2x
5 handle 1x rukojet 1x rucka 1x Griff 1x fogantyt 1x
6 lid hanger 2x drzak na viko 2x drziak na veko 2x Deckelaufhédnger 2x fedél fogas 2x
7 heating grid 1x ohfivaci miizka 1x ohrievacia mriezka 1x Heiznetz 1x flitéracs 1x
8 grill grid 2x grilovaci mrizka 2x grilovacej mriezka 2x Grillgitter 2x grillracs 2x
9 charcoal tray 1x podnos na dievéné uhli 1x _podnos na drevené uhlie 1x Holzkohlebehélter 1x széntalca 1x
10 lid hanger 2x drzak na viko 2x drziak na veko 2x Deckelaufhdnger 2x fedél fogas 2x
1 back panel 1x zadni panel 1x zadny panel 1x Riickwand 1x hatlap 1x
12 side panel 1x bocni panel 1x bocny panel 1x Seitenwand 1x oldalpanel 1x
13 door panel 1x panel s dvefmi 1x panel s dvermi 1x Tiirablage 1x ajtotalca 1x
14 side panel 1x bo¢ni panel 1x boény panel 1x Seitenwand 1x oldalpanel 1x
15 ventilation 2x vétrani 2x vetranie 2x Beliiftung 2x szell6zés 2x
16 table 1x stdil 1x stol 1x Tabelle 1x tablazat 1x
17 opener 1x otvirak 1x otvarac 1x Offner 1x nyité 1x
18 table 1x stl 1x stél 1x Tabelle 1x tablazat 1x
19 tray handle pad 2x podlozka rukojeti 2x podlozka rukovat’ podnos 2x Fach Griff Pad 2x talca fogantyu 2x
20 hook 4x hak 4x hacik 4x Haken 4x horog 4x
21 handle 1x rukojet’ 1x rucka 1x Griff 1x fogantyu 1x
22 locking plate 1x zajistovaci deska 1x uzamykacia doska 1x Verriegelungsplatte 1x reteszel6lemez 1x
23 handle pad 1x podlozka na rukojet 1x podlozka na rukovét 1x Griffpolster 1x fogantyt 1x
24 handle 1x rukojet 1x rucka 1x Griff 1x fogantyt 1x
25 ash tray 1x popelnik 1x popolnik 1x Aschenbecher 1x hamutarté 1x
26 leg 1x noha 1x noha 1x Bein 1x lab 1x
27 leg 1x noha 1x noha 1x Bein 1x lab 1x
28 leg 1x noha 1x noha 1x Bein 1x lab 1x
29 leg 1x noha 1x noha 1x Bein 1x lab 1x
30 bottom grid 1x spodni mfizka 1x spodna mriezka 1x unteres Gitter 1x alsé racs 1x
31 leg end 2x konec nohy 2x koniec nohy 2x Beinende 2x labvég 2x
32 wheel cover 2x kryt kola 2x kryt kol 2x Radkappe 2x kerékfedél 2x
33 wheel axle 1x osa kola 1x os kolesa 1x Radachse 1x kerék tengely 1x
34 wheel 2x kolo 2x koleso 2x Rad 2x kerék 2x
35 elevation mechanism 1x__zvedaci mechanismus 1x zdvihovy mechanizmus 1x Hebemechanismus 1x magassagi mechanizmus 1x
36 elevation handle 1x rukojet’ 1x rukovat' 1x Hebegriff 1x magassagi fogantyu 1x
37 elevation support 1x elevaéni podpora 1x elevaéna podpora 1x Héhenunterstiitzung 1x magassagtart6 1x
38 elevation support 1x elevacni podpora 1x elevacna podpora 1x Héhenunterstiitzung 1x magassagtart6 1x

39 elevation plate 1x

elevacni deska 1x

elevacna doska 1x

Hohenplatte 1x

magassaglemez 1x

40 elevation plate 1x

elevacni deska 1x

elevacna doska 1x

Hohenplatte 1x

magassaglemez 1x

41 center grid 1x prostredni mfizka 1x prostredny mriezka 1x mittleres Gitter 1x kozépsé racs 1x
A M6x12 screw 30x Sroub M6x12 30x Skrutka M6x12 30x M6x12 Schraube 30x M6x12 csavar 30x
B M6 nut 13x Matice M6 13x Matica M6 13x M6 Mutter 13x M6 anya 13x

c M6x20 screw 12x Sroub M6x20 12x Skrutka M6x20 12x M6x20 Schraube 12x M6x20 csavar 12x
D M10 nut 2x Matice M10 2x Matica M10 2x M10 Mutter 2x M10 anya 2x

E washer 6 mm 7x podlozka 6 mm 7x podlozka 6 mm 7x Unterlegscheibe 6 mm 7x alatét 6 mm 7x

F

G

H

spring washer 3x pruzna podlozka 3x pruzna podlozka 3x Federscheibe 3x rugos alatét 3x
M6x40 screw 8x Sroub M6x40 8x Skrutka M6x40 8x M6x40 Schraube 8x M6x40 csavar 8x
M6x16 screw 8x Sroub M6x16 8x Skrutka M6x16 8x M6x16 Schraube 8x M6x16 csavar 8x
| holder pin 2x kolik drzaku 2x drziak ¢ap 2x Haltestift 2x tartécsap 2x
J split pin 2x zavlacka 2x zavlacka 2x Splint 2x osztott csap 2x
K split pin 3x zavlacka 3x zavlacka 3x Splint 3x osztott csap 3x
L M6x30 screw 4x Sroub M6x30 4x Skrutka M6x30 4x M6x30 Schraube 4x M6x30 csavar 4x

-03-



Charcoal grill
ROYAL GRANDE XXL

-spacious grill for wood,
charcoal and barbecue
briquettes, suitable for
gardens and terraces.

The construction of the grill is
made of high-quality black
colored steel and is
complemented by a cast iron
grid, which offers a large
space for cooking your
delicacies. It includes an ash
drawer at the bottom and a
handle-adjustable coal
container.

The lid with a sturdy handle is
equipped with a thermometer,
storage grid and ventilation
openings for regulating of the
air flow.

Two folding shelves are
provided for storing tools and
food.

Instructions for use:

Read these operating
instructions carefully before
use and keep them for future
reference.

Text and technical parameters
are subject to change.

Text, design and technical
specifications are subject to
change without notice and we
reserve the right to make
changes.

Gril na difevéné uhli
ROYAL GRANDE XXL

-prostorny gril na dfevo,
dfevéné uhli a grilovaci
brikety, vhodny na zahrady a
terasy.

Konstrukce ohnisté je
vyrobena z kvalitni oceli ¢erné
barvy a je doplnéna o litinovy
grilovaci rost, ktery nabizi
velky prostor pro grilovani
Vasich pochutin. Soucasti je
Suplik na popel ve spodni
¢asti a klickou nastavitelna
nadoba na uhli.

Poklop s bytelnym madlem je
opatien teplomérem,
odkladaci mfizkou a
ventilaénimi otvory pro
regulaci proudéni vzduchu.

Pro odkladani nastroji a
pokrm( jsou uréeny dvé
sklapéci policky.

Navod k pouziti:

Pred pouzitim si dikladné
prectete tento navod k
obsluze a uschoveijte jej pro
pfipadné dal$i pouZiti.

Zmeéna textu a technickych
parametri vyhrazena.

Zmeény v textu, designu a
technickych specifikaci se
mohou ménit bez
pfedchoziho upozornéni a
vyhrazujeme si pravo na jejich
zménu.

Gril na drevené uhlie
ROYAL GRANDE XXL

-prostorny gril na drevo,
drevené uhlie a grilovacie
brikety, vhodny na zahrady a
terasy.

Konstrukcia ohnisko je
vyrobena z kvalitnej ocele
Ciernej farby a je doplnena o
liatinovy grilovaci rost, ktory
ponuka velky priestor pre
grilovanie Vasich pochutin.
Sucastou je Suplik na popol v
spodnej Casti a klu¢kou
nastavitelna naddoba na uhlie.

Poklop s pevnym madlom je
opatreny teplomerom,
odkladacie mriezkou a
ventilaénymi otvormi pre
regulaciu pradenia vzduchu.

Pre odkladanie nastrojov a
pokrmov su uréené dve
sklapacie policky.

Navod na pouzitie:

Pred pouzitim si dokladne
precitajte tento navod na
obsluhu a uschovajte ho pre
pripadné dalSie pouzitie.

Zmena textu a technickych
parametrov vyhradena.
Zmeny v texte, dizajne a
technickych Specifikaciach sa
moZu menit bez
predchadzajiceho
upozornenia a vyhradzujeme
si pravo na ich zmenu.

Holzkohlegrill
ROYAL GRANDE XXL

- Geraumiger Grill fur Holz-,
Holzkohle- und Grillbriketts,
geeignet fur Garten und
Terrassen.

Die Konstruktion des Kamins
besteht aus hochwertigem
schwarzem Stahl und wird
durch einen gusseisernen
Grillrost erganzt, der viel Platz
zum Girillen lhrer
Késtlichkeiten bietet. Es
enthélt eine Ascheschublade
am Boden und einen
griffverstellbaren
Kohlebehalter.

Der Deckel mit festem Giriff ist
mit einem Thermometer,
einem Aufbewahrungsgitter
und Beltftungsoffnungen zur
Regulierung des Luftstroms
ausgestattet.

Zwei Klappregale dienen zur
Aufbewahrung von
Werkzeugen und
Lebensmitteln.

Gebrauchsanweisung:

Lesen Sie diese
Bedienungsanleitung vor dem
Gebrauch sorgfaltig durch
und bewahren Sie sie zum
spéateren Nachschlagen auf.

Text und technische
Parameter kénnen sich
&andern.

Text, Design und technische
Daten kénnen ohne vorherige
Anklindigung geéndert
werden. Wir behalten uns das
Recht vor, Anderungen
vorzunehmen.

Faszéngrill
ROYAL GRANDE XXL

- tagas grill fa-, faszén- és
grillbriketthez, alkalmas
kertekhez és teraszokhoz.

A kandall6 szerkezete kivalo
min&ségl fekete acélbol
készll, és 6ntéttvas grillracs
egésziti ki, amely nagy helyet
kinal a finomsagok
grillezéséhez. Aljan hamutartd
fiokot és egy fogantyuval
allithatd széntartalyt
tartalmaz.

A massziv fogantyuval ellatott
fedél hémérdvel, taroloracsgal
és szellézényilasokkal van
ellatva a légaramlas
szabalyozasara.

Két 6sszecsukhatoé polc
talalhat6 az eszk6zok és az
élelmiszerek tarolasara.

Hasznalati atmutato:

Hasznalat el6tt gondosan
olvassa el ezt a hasznalati
utasitast, és érizze meg
késdbbi felnasznalas céljabol.

A szbveg és a miiszaki
paraméterek valtozhatnak.

A széveg, a tervezés és a
mliszaki adatok el6zetes
értesités néikul valtozhatnak,
és fenntartjuk a jogot a
valtoztatasokra.

A WARNING! A

FOR OUTDOOR USE ONLY

A VAROVANI! A

POUZE PRO VENKOVNi POUZITi

A VAROVANIE! A

IBA PRE VONKAJSIE POUZITIE

A WARNUNG! A

NUR FUR DEN AUSSENBEREICH

A FIGYELEM! A

KIZAROLAG OUTDOOR ALKALMAZASOK

Warning:

« Pay special attention to
the handling of the device
- risk of burns!

« Keep children and
animals away from the
grill.

« Do not move the grill or
leave it unattended when
it is lit.

*  When using for the first
time, let the grill burn for
at least 30 minutes.

«  Only place the grill in a
safe and level place,
away from flammable
objects such as wooden
fences, branches, etc.

« Do not use the grill
indoors.

« Do not use petrol, paraffin
or alcohol to light a fire,
but it is possible to use
special ignition liquids or
solid lighters to light the
grill.

» Always have a fire
extinguisher nearby when
grilling.

+ Some components may
be sharp at the factory,
take extra care when
handling them.

Upozornéni:

e Zvlastni pozornost
vénujte manipulaci se
zafizenim - nebezpeci
popaleni!

« Dbejte na to, aby déti a
zvifata nebyla v blizkosti
grilu.

« Nehybejte s grilem a
nenechavejte jej bez
dozoru, pokud je zapalen.

- Pfi prvnim pouZziti, nechte
gril alespori 30 minut
hotet.

e Gril umistéte pouze na
bezpecéné a rovné misto,
mimo hoflavé pfedméty,
jako jsou dfevéné ploty,
vétve atp.

«  Gril nepouzivejte uvnitf
budov.

« Kzapaleni ohné
nepouzivejte benzin,
parafin ani alkohol,
ov§em je mozné pouziti
specialnich zapalovacich
kapalin, nebo pevnych
podpalovacu k zapaleni
grilu.

«  Vzdy pfi grilovani méjte
pobliz hasici pfistroj.

«  Neékteré komponenty
mohou byt z vyroby ostré,
dbejte zvySené opatrnosti
pfi manipulaci s nimi.

Upozornenie:

«  Osobitnt pozornost venuijte
manipulacii so zariadenim -
nebezpecenstvo popalenia!

- Dbaijte na to, aby deti a
zvierata neboli v blizkosti
grilu.

«  Nehybte s grilom a
nenechavajte ho bez
dozoru, pokial je zapaleny.

«  Pri prvom pouZziti, nechajte
gril aspon 30 minut horiet.

«  Gril umiestnite len na
bezpecné a rovné miesto,
mimo horlavé predmety,
ako su drevené ploty,
konare atp.

«  Gril nepouzivajte vo vnutri
budov.

« Kzapaleniu ohna
nepouzivajte benzin,
parafin ani alkohol, avsak je
mozné pouziti Specialnych
zapalovacich kvapalin,
alebo pevnych
podpalovacov na zapalenie
grilu.

«  Vzdy pri grilovani majte
blizkosti hasiaci pristroj.

«  Niektoré komponenty mézu
byt z vyroby ostré, dbajte
na zvysenu opatrnost pri
manipul&cii s nimi.

-04-

Beachten:

« Achten Sie besonders auf
den Umgang mit dem Gerat
- Verbrennungsgefahr!

« Halten Sie Kinder und Tiere
vom Grill fern.

« Bewegen Sie den Grill nicht
und lassen Sie ihn nicht
unbeaufsichtigt, wenn er
angezindet ist.

« Lassen Sie den Girill bei der
ersten Verwendung
mindestens 30 Minuten lang
brennen.

«  Stellen Sie den Grill nur an
einem sicheren und ebenen
Ort auf, fern von
brennbaren Gegensténden
wie Holzzaunen, Asten usw.

«  Verwenden Sie den Girill
nicht in Innenrdumen.

«  Verwenden Sie kein Benzin,
Paraffin oder Alkohol, um
ein Feuer anzuziinden. Es
ist jedoch mdglich, spezielle
Zundflussigkeiten oder feste
Feuerzeuge zu verwenden,
um den Grill anzuziinden.

« Halten Sie beim Grillen
immer einen Feuerléscher
in der Nahe bereit.

«  Einige Komponenten
kénnen im Werk scharf
sein. Seien Sie besonders
vorsichtig, wenn Sie sie
handhaben.

Ertesités:

- Kulénos figyelmet
forditson a készulék
kezelésére - égési
sériilések veszélye!

+ Tartsa tavol a
gyermekeket és az
allatokat a grilltél.

+ Ne mozgassa a racsot, és
ne hagyja feligyelet
nélkul, ha vilagit.

- Els6 hasznalatakor
hagyja, hogy a grill
legalabb 30 percig égjen.

« Aracsot csak biztonsagos
és vizszintes helyre
tegye, tavol a gyulékony
targyaktol, példaul fa
keritésektol, agaktol stb.

« Ne haszndlja a grillt bent.

« Atlzgyujtashoz ne
hasznaljon benzint,
paraffint vagy alkoholt, de
lehetséges a gyujtashoz
specialis gyujtéfolyadékok
vagy szilard éngyujtok
hasznalata.

«  Grillezéskor mindig
legyen a kézelben tlizoltd
készulék.

- Egyes alkatrészek a
gyarban élesek lehetnek,
fokozott 6vatossaggal
jarjon el azok
kezelésénél.




uV
. i -
- - 3 ol
- © 4 £
£ A &
g ] ) X
~N © © O
° Q| 8| =
s o (2
S S
o / w | w
[=]
[ee] o~ o~ N

@t
®
@

|M6x12mm| a® |
M6 x 12mm

A
A
B

-05-

|M6x20mm| Py

Cc




-06-



M6x16 an® 8




. | &E=n

W N

(=@,

@6X40mm

o
=2

i

-08-



